
Milí řešitelé, 

těší nás, že jste si také v čase předvánočním našli čas na lámání hlavy (určitě vám to prospěje :-) ). Pokud vás zajímá, proč jste 

nezískali plný počet bodů, prohlédněte si řešení vašich „soupeřů“, která jsme plným počtem bodů ohodnotili. Doporučujme si 

řešení prohlédnout i když máte plný počet bodů, možná objevíte jiná, efektivnější nebo originálnější řešení. Pokud nenajdete 

svoje body v tabulce, je možné, že to bude nepodepsaná práce poslaná poštou, jiná obálka dorazila s řešeními bez uvedené 

školy… 

 

Úloha č. 1 (1 bod) – řešení V. Hornycha, ZŠ SNP 

 

 

 

 

Úloha č. 2 (až 3 body podle kvality rýsování) 

 – správně a pěkně narýsoval také Peter Lacko ze ZŠ Brno, 

Bakalovo nábřeží 

 

 

 

 

 

 

 

Úloha č. 3 (3 body, z toho 2 body za postup) – šikovný postup Olivera Černého ze ZŠ Praha 9 — Satalice 

 
 

 

Úloha č. 4 (4 body, z toho 2 body za postup) – chybu v úvaze neudělal také 

Filip Mahovský, ZŠ Modřice 

 

 

Úloha č. 5 (5 bodů, z toho 2 body za postup) – bezvadným postup uvedl 

Vladislav Jan Čadil, ZŠ Liteň 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úloha č. 6 (až 6 bodů podle počtu řešení) – všechna čtyři správná řešení našel například David Šula, ZŠ Rudíkov 

 


